

Сотрудники Госавтоинспекции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району напоминают о соблюдении правил при перевозке детей в транспортных средствах.

Осуществляя перевозку ребенка в транспортном средстве, необходимо знать, что в соответствии с пунктом 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации:

- перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
- перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности;
- на переднем сиденье легкового автомобиля, ребенка до 11 лет (включительно) можно перевозить только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

За нарушение правил перевозки детей предусмотрен административный штраф в размере 3000 рублей (ст. 12.23 ч. 3 КоАП РФ).

Госавтоинспекция напоминает, что каждому водителю, осуществляющему перевозку юных пассажиров, необходимо соблюдать особые меры предосторожности: исключить резкие и необдуманные маневры, соблюдать скоростной режим движения, требования сигналов светофора и дорожных знаков. Данные меры позволяют снизить тяжесть последствий в результате дорожно-транспортного происшествия для юного пассажира и спасти ему жизнь!

#полицияКатавИвановскийрайон  
#Челябинскаяобласть #ОГИБДД #безопаснаяперевозкадетей #профилактика



**РЕБЁНОК В АВТОМОБИЛЕ  
ДОЛЖЕН БЫТЬ В БЕЗОПАСНОСТИ  
ВСЕГДА!**

